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１．次の式を単項式と多項式に分けなさい。また、多項式については、その項をいいなさ

い。【ｐ１２】 

㋐ ａ＋ｂ  ㋑ ―ｘｙｚ  ㋒ －７  ㋓ －３ｘ
２
＋ｘ   

㋔ 
１

２
ｘ−１  ㋕ ａ

３
 

 

 

２．次の式は何次式ですか。【ｐ１２～１３】 

① ５ｘ＋４ｙ－２       ② ３ 32 yx        ③ ４ 2x －５ｘｙ＋９ｙ 

④ ４ａ＋９            ⑤ 2x ｙ－ 3y  

 

 

３．次の計算をしなさい。【ｐ１３～１６】 

① ３ｘ－２ｙ＋ｘ＋５ｙ       ② ２ｘ－５ｙ＋ｙ－７ｘ 

 

 

③ ｘ
２
−３ｘ−２ｘ

２
＋６ｘ     ④ (５ｘ－９ｙ)＋(２ｘ＋７ｙ)  

 

 

⑤ (－ｘ＋ｙ)＋(４ｘ－６ｙ)     ⑥ (ｘ
２
−６ｘ)＋(−３ｘ

２
−ｘ) 

 

 

⑦ (７ｘ＋２ｙ)－(９ｘ＋２ｙ)    ⑧ (４ａ＋３ｂ)－(３ａ＋ｂ) 

 

 

⑨ (４ｘ
２
−３ｘ) − (ｘ

２
＋６ｘ)   ⑩ (３ｘ

２
＋２ｘ−１)＋(−２ｘ

２
＋３ｘ−２) 

 

 

⑪   －２ａ＋３ｂ         ⑫    ５ｘ＋１０ｙ 

   ＋）６ａ－５ｂ           －） ３ｘ＋４ｙ  

 

 

⑬ ３(４ａ＋５ｂ)          ⑭ －２(６ｘ－２ｙ) 

 

 

⑮ (－８ｘ＋ｙ)×(－９)       ⑯ ５(２ｘ－５ｙ－ｚ) 
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数 21 ブロック 

数 21－2 

⑰ (－16ｘ＋４ｙ)÷４           ⑱ (－12ｘ＋21ｙ－９ｚ)÷(－３) 

 

 

⑲ ３(ｘ－ｙ)＋２(４ｘ＋８ｙ)       ⑳ －４(２ａ－３ｂ)＋２(５ａ－４ｂ) 

 

 

 

４．次の計算をしなさい。【ｐ１７～１９】 

① ３ｘ×６ｙ       ② －７ａ×４ｂ      ③ ｘ×(－６ｘ) 

 

 

④ (－４ｘ)２        ⑤ ５ｘ
２
×３ｘ      ⑥ －ａ×(2b)２ 

 

 

⑦ １２ｘｙ÷３ｘ     ⑧ １０ａｂ÷(－２ｂ)    ⑨ １０ｘ
２
ｙ÷５ｘｙ 

 

 

⑩ ２５ｘ
２
÷

３

５
ｘ       ⑪ ６ａｂ÷

３

５
ｂ         ⑫ ６ａ

２
×ｂ÷３ａ 

 

 

５．次の問いに答えなさい。【ｐ１９】 

① ａ＝３、ｂ＝－３のとき、３(２ａ－３ｂ)＋２(ａ＋２ｂ)の値を求めなさい。 

 

 

② ｘ＝－４、ｙ＝３のとき、(３ｘ＋２ｙ)－(ｘ－３ｙ)の値を求めなさい。 

 

 

③ ａ＝－２、ｂ＝３のとき、１０ａ
２
ｂ

２
÷５ｂの値を求めなさい。 

 

 

④ ｘ＝－４、ｙ＝３のとき、１０ｘ
２
ｙ÷ (−５ｘ)の値を求めなさい。 

 

 

６．次の等式を、〔 〕内の文字について解きなさい。【ｐ２７～２８】 

① ｘ－ｙ＝５ 〔ｘ〕   ②２ａ＝５ｂ 〔ａ〕    ③－ｘ＋２ｙ＝３ 〔ｙ〕  

 

 

④ ｂ＝２－５ａ 〔ａ〕  ⑤ ｍ＝２(ａ＋ｂ) 〔ｂ〕  ⑥ ｃ＝
3

2 ba +
 〔ｂ〕   

 

 


